

2016-06-27

---



**Поздравляем воронежскую молодежь с прекрасным праздником , С ДНЕМ МОЛОДЕЖИ!!!**

Желаем успехов в учебе, работе, на творческом поприще!!!

Молодость -- это прекрасное время, время когда все только начинается. К сожалению в XXI молодежи гораздо сложнее становится на ноги , чем молодежи советских времен. Советская молодежь обладала такой роскошью сегодняшнего дня как уверенность в будущем! В советские времена молодежь сразу после окончания обучения, бесплатное

обучение, имела гарантированное место труда, молодой специалист получал бесплатное жилье и государство всячески поддерживало молодые семьи, потому что заботилось о будущем. К сожалению сегодня далеко не так --- платное образование, платная медицина, ипотека, а не поддержка молодой семьи, работа, которая часто не по душе, но приносит хоть какой то доход .

Поэтому мы также желаем молодежи, чтобы пришло время, когда появилась уверенность в будущем! А уверенность в будущем исходит из достойной любимой работы с достойным заработком, которая позволяет прокормить семью и еще останется на путешествия, жилье , за которое нет необходимости работать половину жизни и платить по ипотеке, чтобы не волновались за здоровье собственных детей, т.к. имеется качественная и бесплатная медицина, бесплатно заниматься различными видами спорта и прививать любовь к спорту у детей.

Все это реально и возможно, но только при социализме.

**Поэтому желаем сообща построить новое общество, построить новый социализм!**